
ΟΝΟΜΑ:                                                                                                   ΤΑΞΗ:Δ΄ 

                                               ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

1. Κάνε σύντομα τους πολλαπλασιασμούς: 

15 Χ10=                                    3Χ30=                           4Χ400= 

10Χ100=                                   5Χ80=                           8Χ900= 

6Χ1000=                                   7Χ70=                           3Χ6000= 

 

2. Να λύσεις τα προβλήματα: 

α. Σε μια πολυκατοικία υπάρχουν 6 όροφοι. Κάθε όροφος έχει 4 διαμερίσματα 

και κάθε διαμέρισμα 7 δωμάτια. Πόσα δωμάτια έχει όλη η πολυκατοικία; 

                                                  ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

 

β. Ένας ζαχαροπλάστης πούλησε 38 πάστες αμυγδάλου και 57 σοκολατίνες με 

2 ευρώ την καθεμία. Πόσα χρήματα εισέπραξε; 

                                                  ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

 

γ. Σε μια μικρή πόλη ζουν 1093γυναίκες, 868 άντρες και τα υπόλοιπα είναι 

παιδιά. Αν ο συνολικός πληθυσμός της πόλης είναι 2500 άνθρωποι, πόσα 

είναι τα παιδιά; 

                                                 ΛΥΣΗ                

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:            


